



半年时间,海曙此类警情下降了94% 都是因为有了这个……

当前,“广场舞”已然成为中老年人健身运动的代表,不过,伴随广场舞的流行,噪音扰民等问题也越发突出。因不堪噪音之扰,涉及广场舞噪声扰民的警情也随之攀升。如何破解这一难题?12月11日,记者从海曙公安分局获悉,该局采用噪音预警管控系统和辖区派出所民警巡逻劝导的“技防+人防”模式,收效不错。数据显示,今年上半年,海曙辖区涉及广场舞噪音扰民的警情高达340余起,而在整治之后,下半年该类警情只有20余起,下降了94%。

海曙公安分局科技信息化专班民警陈瑜告诉记者,通过对今年上半年海曙辖区广场舞噪声扰民警情分析后,他们发现,该类警情的处理存在两个难点,第一,是民警缺乏专业的检测设备,无法对报警人所反映

的噪音进行客观量化的鉴定,往往等到民警赶到现场时,声源已经发生了变化;第二,跳广场舞本是群众的合法权利,如果一味进行治安处罚,警民关系也会变得紧张,不利于社会和谐。

为此,今年8月,海曙公安分局联合一家科技公司共同研发了一套噪音预警管控系统,并选取了中山公园和联丰公园作为试点。这套设备可以在广场上自动采集现场噪音指数,超过70分贝,就会自动提醒广场舞群众降低音量,同时在公安机关后台,民警可以远程查看现场情况,针对10分钟内5次预警无效的广场舞群众,辖区派出所就能收到指令,立即出警对相关人员进行管理劝导,收效明显。

目前,这套设备已在中山广场、

爱心公园、高桥广场、横街广场等18处地方投入使用,覆盖全区主要广场舞报警区域,预警时间为19点到21点。

此外,海曙公安还派遣机关警力,协助辖区派出所加强日常巡逻。分局科技信息化专班民警郭柏冬就是其中之一,他负责夏禹路公园的广场舞噪音驻点巡查。“起初,有些居民不理解,认为跳个舞、唱个歌,警察都要干涉,还要和我们吵架。”郭柏冬笑着说,还好自己之前在基层派出所工作,矛盾调解经验丰富。“我们先是出示证据,根据现场噪音管控系统显示,让他们知道声音确实是超过了国家规定的标准,然后再进行耐心劝导,晓之以理,动之以情,一般居民都会理解的。”

记者 王思勤
通讯员 朱燕君 段晓鹏



噪音预警设备。 通讯员供图



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

“体彩+知乎”暖心话题两登热榜 微公益聚光发热

生活之所以美好,往往是由于一些容易被人忽略的小事:随手的一次环保行动、雨天递过来的一把伞、生病时亲友的一句叮咛……这些小事闪烁着动人的微光,散发着温暖的能量。11月14日,体彩+知乎发起互动话题“你有经历或看到过,哪些微小但感人的暖心事”,号召网友一起分享暖心时刻。11月23日,体彩吉祥物乐小星和知乎吉祥物刘看山推出联名漫画,用生动有趣的故事传递微公益理念。

话题上线期间持续引爆关注,两度登上知乎热榜,最高冲上榜单第5名,实时热度超1000万。截至12月4日,话题累计浏览量已超110万,并进入百度“暖心事”词条搜索排名前列。各领域优秀达人答主、众多素人网友分享亲历亲闻的动人故事,汇聚聚光,撒播温暖。

暖心小事,传递大爱无边

温暖往往来自身边熟悉的亲朋好友。网友“紫川树”需要下矿井作业,工作条件艰苦,然而当他升井时,同事总会帮忙准备好公共澡堂的热水,让他感到十分暖心;大学老师“咨询师裕悦”分享了来自学生的善意:每次看到有些学生主动帮老师领话筒、打开水、准备润喉糖等,总让他感动不已。

温暖可以是陌生人之间的守望相助。网友“凌楚眠”分享了他见证的武汉抗疫故事,疫情中,除了救死扶伤的医护人员,那些不起眼的医院保洁、社区志愿者……每一个市民,也都各尽所能地去帮助他人,守望相助,让善意的光芒穿透了疫情的阴霾。

温暖也在公益中传递,连接起穿越时空的关爱。网友“伊藤诚”讲述了支教老师与贫困地区儿童之间的真挚情感,感慨我国几十年来之所以能在扶贫工作上取

得巨大进展,离不开这份人间真情。

除网友的踊跃分享之外,11月23日,乐小星和刘看山推出联名漫画《有爱心的,运气都不会差哦》,以温情故事唤起网友共鸣。故事中,刘看山经常随手帮助他人,这份爱心吸引了乐小星,TA把好运气回馈给刘看山。两位高人气吉祥物的互动引发全网关注,带动更多年轻人以全新的方式感知到微公益的温度。

体彩微公益,汇聚微光成海洋

知乎优秀答主“佩子临”聚焦教育事业,分享了他在贵州某希望小学的见闻,这里的孩子对读书的渴望深深触动了他,他开始寻找帮助他们的方法,并了解到体彩在教育帮扶方面的持续努力。多年来,公益体彩向贫困地区学校捐助体育设施、捐助图书,帮助解决教师、学生各种经济问题,让无数孩子圆了上学梦。体彩公益事业将人们的微小善意汇集起来,以流聚

溪,沿溪入河,踏踏实实地帮助了社会各个角落有需要的人。

专业力量的支持,让微公益走得更远。公益领域资深达人“徐博闻”,讲述了某个家庭持续数年捐助一个云南女孩的故事,尽管他们素未谋面,但善意将他们紧紧联系在一起。徐博闻由此联系到体彩如何把普通人的善意转化为巨大的公益力量,譬如,体彩通过法律援助项目,保障了困难群众的合法权益;体彩支持的体育场馆、体育公园、健身广场和各种“体彩杯”赛事也在中华大地上遍地开花……体彩的微公益力量已汇成海洋,在各个领域展露了耀眼的光芒。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。“体彩+知乎”话题为微公益聚光发热,吸引着热心网友分享暖心事的同时,也带动更多人去发现身边的善意、感知微公益的温度和力量。

只要心怀善意,每个人都可以成为公



益践行者。体彩“微光海洋”公益平台已上线,热心公益的你,快打开中国体育彩票微信小程序,登录“微光海洋”公益平台,为微公益打call,还有幸运礼品等着你!

大乐透开出5注一等奖 单期筹集公益金9964万元

12月14日,体彩大乐透第20127期开奖,前区开出号码“01、04、17、18、26”,后区开出号码“03、10”。本期全国销量为2.76亿元,为国家筹集彩票公益金9964万元。

河北独中3注追加头奖

本期全国共开出5注一等奖,其中4注为1221万元(含543万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落河北承德(3注)、上海松江区;1注为678万余元基本投注一等奖,花落安徽亳州。

数据显示,河北承德的3注追加一等奖由一张彩票独中,中奖者仅花9元将1注单式号码进行追加并3倍投注,结果一举中出3665万多元大奖。

上海松江的中奖彩票是一张6元2注

单式票,安徽亳州的头奖彩票则是一张12元的“6+2”复式票,可惜安徽亳州中奖者没有采用追加投注,在单注一等奖方面少拿543万余元追加投注奖金,错失中得千万大奖的机会。

奖池滚存至7.23亿元

本期二等奖开出51注,每注奖金24.66万余元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金19.73万余元。追加后,二等奖单注总奖金44.39万元。

三等奖开出128注,单注奖金1万元。四等奖开出648注,单注奖金3000元。五等奖开出11539注,单注奖金300元。六等奖开出24757注,单注奖金200元。七等奖开出24800注,单注奖金100元。八等奖开出644116注,单注奖金15元。九等奖开出7705435注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,7.23亿元滚存至12月16日(周三)开奖的第20128期。